#### 《三大队》在京首映

# 导演戴墨:把"真"和"情"输送给观众



《三大队》主创亮相首映礼

本报讯 电影《三大队》近日在 北京举办"三大队,动!"首映礼,影 片监制陈思诚、导演戴墨、编剧张 冀,领衔主演张译,主演魏晨、曹炳 琨、王骁、张子贤,友情出演杨新鸣 悉数亮相首映礼,与观众一同走进 三大队的故事。

《三大队》改编自纪实文学,讲 述三大队成员历经12年人海追凶, 最终完成任务的故事。经过两轮全 国点映,影片已获得无数观众好评, 许多观众表示影片与陈思诚过往作 品不太一样,"这次思诚导演好像走 出了他的舒适圈"。对此陈思诚回 应说:"我们一直都在求新求变,从 来没有停止过探索。"他把自己放在 和观众一样的位置,不把自己和观 众隔离开,他觉得《三大队》的故事 关乎到人生选择,相信打动自己的 东西也会同样打动观众。

导演戴墨现场分享了创作理 念,他表示自己贯彻了监制提出的 "唯真不破,以情动人"原则,专门 去掉了一些设计感和渲染感,把 "真"和"情"输送给观众,同时为了 演员们能够有更真实的体验,在影 片拍摄时特地按照顺拍的周期制

编剧张冀说,故事中的每个人 物是来自自己身边的警察、同学和 朋友,台词也是下基层采访时基层 民警讲的话,在电影中不光看到坚 持,也看到了一种精神、一种力量, 这种力量可以让我们在生活中超 越一些东西,超越目前所碰到的一

在谈及最被这个故事的哪些部 分所吸引时,主演张译表示,最吸 引他的是个人命运如何在故事中 有跌宕起伏的成长。《三大队》警察

群像的塑造给无数观众带来了触 动,有不少警察表示在电影里看到 了真实的工作日常,三大队成员之 间浓厚的兄弟友情也让人深深感 动,羡慕有这样一群一辈子的朋 友,同时这也是许多观众的呼声。

影片主创团队邀请了许多嘉宾 朋友来到首映礼现场。导演陈凯 歌说,在剧本中看到了生动的人物 和性格,他们既有为使命不懈努力 的时候,也有坚持不下去的时候, 这非常真实。导演贾樟柯非常喜 欢影片刻画的精彩群像,认为角色 间的火花十分耐看,影片兼具了侠 义电影、兄弟情义和深厚的现实

该片将于12月15日正式公映, 第三轮点映于12月11日-14日

(影子)

## 《一闪一闪亮星星》预售票房突破2亿元



本报讯 现象级爆款 IP 同名电影《一 闪一闪亮星星》近日发布"关于暗恋"特 辑,领衔主演屈楚萧、张佳宁解读他们眼 中万星CP间的暗恋之情,更有网红达人 情侣们分享各自的暗恋故事,共同探讨 那份最纯粹、最美好的内心情感。

在创作故事的过程中,主创们对 暗恋也都有自己的思考。导演陈小明 曾在采访中说:"暗恋最幸福的事情就 是回响,纯爱的力量是能够给人希望 的。"导演章攀也表示:"我们想用极致 的暗恋去表达那种特别纯粹的状态。

张万森其实不是一个完美的人设,他 就是喜欢林北星,他就是做了喜欢林 北星该做的事。"

《一闪一闪亮星星》预售票房已破 亿元,猫眼想看累计达*170*万。此 前,许多粉丝在社交平台"喊话"希望 电影能来自己的城市路演,为此片方 与粉丝的心意双向奔赴,特别宣布将 有两站路演地点可由观众投票选出。 投票开启后,超110万网友参与其中, 场面火爆。12月9日"爱有回响"路演 投票结果公布,河南与山东高票胜 出。如今看《一闪一闪亮星星》已经成 为很多观众心中的跨年仪式感首选, 希望在电影的浪漫氛围中,观众们能 感受到爱与祝福,在新的一年收获自 己的浪漫爱情。

该片将于12月30日全国上映。

(影子)

#### 吕克 贝松"空降"《狗神》中国首映礼

本报讯 由吕克·贝松执导的口 碑犯罪佳作《狗神》12月11日在上 海举办首映礼,导演吕克·贝松、制 片人维吉妮·贝松-席拉与主演卡莱 伯·兰德里·琼斯"空降"现场,并在 每一场的映后见面会与观众分享幕



后拍摄趣事和观影感受,而观众们 为主创准备的各种"花式应援",也 让导演感受到了"来自中国影迷的 震撼"。

在映后的见面会上,观众提及 最多的问题就是导演如何执导现场 的"狗狗群演"拍戏,吕克·贝松坦言 "很难也很混乱",并向观众吐露电 影中有六只专门配备训练师的狗, 它们"从不跟其它狗狗玩耍""明星 架子十足",幽默生动的描述引得观 众笑场。有观众带来狗狗玩偶让导 演与主演现场演示生活中如何"撸 狗",吕克·贝松导演将玩偶紧紧拥 入怀中,卡莱伯直接当场下跪与玩

卡莱伯·兰德里·琼斯的表演获 得很多中国观众的认可,甚至因为 其所饰演的角色道格拉斯的经历太 过痛苦,现场直接发糖希望"安慰到 他"。有观众认出卡莱伯曾在《X战 警:第一战》中饰演过"海妖"一角,

卡莱伯现场还原海妖飞行的动作, 瞬间唤起观众的记忆。当观众询问 "狗神与海妖打一架谁会赢"时,卡 莱伯震惊之余表示:"这取决于道格 拉斯有多少只狗助力。"

活动现场,主创们还收获到了 很多来自中国观众的礼物,电影"同 款"守卫犬剪纸、男主在电影中身穿 的睡袍等等。有观众甚至打扮成 "财神"的模样给主创送去元宝,调 侃道让中国的"财神"与电影中的 "狗神"同台,并祝愿电影票房大卖。

首映礼现场,向佐与郭碧婷惊喜 现身并分享了自己的观后感,向佐赞 叹"从演员的演绎到导演的拍摄手法 都很大胆";郭碧婷表示此次是为"很 欣赏的电影和演员而来",而本身就 非常热爱小动物的她也被《狗神》中 主角与狗狗们的感情深深打动。

《狗神》由吕克·贝松执导,戛纳 "影帝"卡莱伯·兰德里·琼斯主演, 将于12月15日全国上映。(杜思梦)

#### 《年会不能停!》爆笑跨年开启预售

本报讯近日,电影《年会不能停!》 正式开启预售,并发布"学点心眼子" 短预告,戏谑揭秘"坏领导三板斧套 路",真实"上头"更狠戳笑点。同期发 布的"跨年嗨翻"版海报主打欢乐爆 笑,演员们的欢脱冲锋姿态,昭示着跨 年狂欢即将开启。影片由董润年编剧 并导演,应萝佳担任编剧和制片人,大 鹏、白客、庄达菲领衔主演,王迅主演, 孙艺洲友情出演,李乃文、欧阳奋强、 童漠男、肉食动物、宋木子等特激

《年会不能停!》讲述了打工人携 手登上人生巅"疯"的爆笑故事。大鹏 饰演的耿直职场"菜鸟"胡建林阴差阳 错被调入集团总部,与大厂环境格格 不入,全新发布的"学点心眼子"短预 告中,肉食动物饰演的HR总监托马斯 及其助理托尼将错就错,向胡建林传 授起了当领导的秘诀。第一,遇事要 给下面人留空间,工作要求能不说明 白就不说明白,让下属自行揣摩发挥 主观能动性;第二,展示亲和力,也就 是"显得你跟他关系不错,让他为你干 活";第三,鼓励大家相互批评,借此让 员工内耗,转移其与领导之间的矛盾。

该片目前正在火热预售中,将于 12月29日上映。



#### 《怒潮》发"草木皆兵"版预告

本报讯 电影《怒潮》近日发布"草 木皆兵"版预告。黑帮恶霸逐一登 场,陷入人人自危、全员缉凶的互撕 模式。面对陈安(张家辉饰)的复仇 搅局,暗流涌动的犯罪集团内忧外 患,一场剑拔弩张的对决即将展开! 影片由马浴柯导演、编剧兼主演,张 家辉、阮经天、王大陆领衔主演,秦 沛、马浴柯、陈国坤、连凯、吴启华、李 相炫、陈晓依、何昕霖主演,姜皓文友 情出演,将于12月14日-12月15日 18:00-21:00 开启全国点映, 12 月 16 日全国上映。

《怒潮》是导演马浴柯"十年磨一 剑"之作,从此次发布的预告可以看 出,高智商的决斗,黑吃黑,局中局, 无疑是本片的一大看点。随着各方 狠人轮番登场,杀手、黑警、黑帮阵营 相互渗透,他们各怀鬼胎的悬疑迷雾 肆意蔓延。而杀手陈安的复仇主线 更是吊足观众的胃口,面对强大的犯 罪集团和他们的保护伞,陈安将如何 凭借一己之力完成复仇并拯救更多 的受害人,令人充满好奇与期待。

《怒潮》由爱奇艺影业(上海)有 限公司、厦门恒业影业有限公司、天 津猫眼微影文化传媒有限公司、上海 猫眼影业有限公司、厦门恒业牧马人 影视文化传播有限公司出品。



### 梁朝伟刘德华新片《金手指》预售开启



本报讯 根据真实案件改编的电 影《金手指》开启预售,同时发布"买 呀买呀"版预告。预告中大佬程一言 (梁朝伟饰)身陷百亿罪案漩涡,其 背后势力嘉文集团在全球市场上呼 风唤雨疯狂敛财的暴富真相逐步逼 近。钱权欲望流转在觥筹交错间,处 处渗透着奢靡而危险的气息。影片 由庄文强编剧、导演,黄斌监制,梁朝 伟、刘德华、蔡卓妍领衔主演,12月 30日全国上映。

"我要印多少就印多少",随着百 亿巨富程一言睥睨众生的狂傲叫嚣, 在上流社会呼风唤雨的嘉文集团终 于崭露出冰山一角。运筹帷幄的鬼 才老板背后卧虎藏龙,混迹于上流社 会组团搞钱,坐地起价交易额飙升, 以钱生钱,分分钟百亿进账。程一言

更是不断疯狂叫喊着"买呀买呀买 呀"!几千万甚至上亿的公司、大厦 尽收囊中,刷新观众对财富的想象。 在巨大财富面前团伙内的所有人纸 醉金迷游戏人间,为首的程一言更是 尽现癫狂嚣张之姿,掀起了一场关于 钱与权的血雨腥风。

影片同时开启了"财运爆发""百 亿逆袭"等多个特殊观影场活动,购 票即可参与买一赠一活动,"跨年暴 富仪式感拉满"。

《金手指》由英皇(北京)、新晖映 影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英 皇影业出品,12月30日将在中国内 地、中国香港、中国澳门、中国台湾、 新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西 兰、英国、美国、加拿大等国家和地区 同步上映。 (杜思梦)

#### 电影《爆裂点》首映

总制片人于冬:"林超贤用生命换镜头"

本报讯 近日,"年度最疯动作电 影"《爆裂点》在京举办"全员失控, 尺度大开"全国首映礼。博纳影业 集团创始人兼总裁、电影《爆裂点》 总制片人于冬,监制梁凤英,监制、 故事及总导演林超贤,导演唐唯瀚, 领衔主演张家辉、陈伟霆、梁洛施, 主演谭俊彦,友情出演周秀娜来到 首映礼,并在发布会现场揭露电影 台前幕后的故事。

现场,于冬在活动伊始就对与林 超贤导演十三年的合作充满感慨: "从《激战》到《爆裂点》,我和林导建 立了深厚的友谊和默契,期待我们 下一个十三年的合作!"在说到林超 贤导演此次有什么变化时,于冬分 享:"《爆裂点》比林导以往的作品更 加猛烈,情感也更加浓厚,他是继 《证人》《线人》后又一部品质商业巨 制,导演回归香港动作电影,并在警 匪片的基础上融入了更多元素,他 让中国电影类型多样化更近了一 部。"林超贤导演真诚感谢:"于冬总 一直以来都给了创作者绝对的自由 与支持,他的豪情与义气帮助我一 次次完成我的电影梦想。"于冬还在 现场分享了林超贤导演为电影"不 要命"的故事:"林超贤导演一直以 我看到他为了拍到自己想要的镜头 在满是爆炸点的环境下驱车掌镜, 最终竟然翻车受伤,但也得到了他 想要的镜头。"首次执导长片作品的 唐唯瀚导演在现场感谢林超贤导演 的帮助与张家辉的引荐,他把每一 部作品都当做最后一部的心态去拍 摄:"拍一部戏要猛烈去拼才对得起 作品、对得起观众、也对得起自己!"

《爆裂点》中的每个角色都在自 己的命运下一步步走到失控,在问 到张家辉饰演的邦警官何时最失控 时,他认为:"我是整部电影唯一没 有失控的,无论我经受了多大压力 与创伤,但始终记得自己身上的警 服,做警察首要任务是保障人民安

全,所以我又怎么能失控呢?"陈伟 霆从自己卧底缉毒警的身份出发分 享了角色的失控点:"电影中我的每 一次失控都是身为卧底的无法选 择,我很能理解,尤其是我看到了几 个真实缉毒警察的案例后更能共情 角色。很多人问我电影是否尺度太 大,其实现实的残酷比我们更暴力、 更血腥、更惨烈。所以我想通过江 铭一角给社会大众了解我们卧底警 察是多么的伟大。"而梁洛施、谭俊 彦、周秀娜则认为,自己的角色失控 的原因皆是因为身边至亲至爱的家 人,当他们受到不公或侵害时,自己 的"爆裂点"也到达了峰值,所以在 情绪不受控的情况下,做出了让自 己后悔一生的选择。

《爆裂点》由上海博纳、英皇影 业、华夏电影发行有限责任公司出 品,首周三天票房近6000万元。

(杜思梦)

